

tani szempontból nem vitás, hogy melyik tanulóknak van óriási előnye a másik felet?

Az előjövendő jövőig, mely most alakul át vas és vér közlő, új léteget, az általános műveltség mellett nagyobb gyakorlati tudást és az életbe ügyesebb módon való beilleszkedést igényel gyermekeinktől. A modern pedagógia is forr, mind újabb és jobb utakat keres, mind jobb és gyakorlatibb irányú kiképzés felől törekszik. Az ilyen új írányu iskolatípusok között egyik ilyen legterjedesebb középiskola a középokú gazdasági iskola, értelemszerű képzéssel úgy írnak, mint lények részére. Különösen vidéken.

Nem minden lénynek törekszik az orvosi, gyógyszerészeti, középiskolai tanulási pályára, tehát nem is kell néh latinműveltség adni. Nevelünk elsősorban jó és képzett feleségeit, tisztalátaló magyar anyákat, előrelépő bizánciasszonyokat, ha pedig az élet, hivatali, irodai felírányú, akkor is kitűnő alapot ad nekik ez az iskola.

Miután az egész országban eddig még csak hét ilyen iskola működött, szükségünk tartjuk a kövelemény röviden arról az iskoláról felvilágosítani és az alábbiakat tudomásul adni:

Az Áll. Mezőgazdasági Leányiskola célja: Elsősorban általános műveltségű rendelkező magyar nőket, jó háziasszonyokat és családanyákat nevelni. Másodszorban gyakorlati tudással, megérthető lebeszéléssel teremt, kenyérkereseti pályákon is helyüket jól megálló női típus az életbe kibocsátja. A mezőgazdasági leányközépiskola négy évfolyamu és érettségi bizonyítványt nyújt, mely közb- és magánüzleti felíránnyal egyenlő a gimnáziumi érettségi bizonyítvánnyal. Tanulmányait folytatja: a gazdasági és keresetvá Akadémia, a m. kir. József Nádor Műszaki és Gazdasági Tudományegyetemen, ill. még annak mezőgazdasági karának mezőgazdasági osztályá, valamint a Gazdasági Szakhatárképző Intézetben, a Testnevelési Főiskolán, a Polgári iskolai Tanárképző Természettudományi szakán és a Gazdasági Szaktanfőképzőben.

Felvételi feltételek: A I. osztályba az a tanuló vehető fel, aki a leánygimnázium vagy polgári leányiskola IV. osztályát sikeresen elvégzte és a 18. életévét még nem töltötte be.

Tananyag: A köznevelési tárgyakon kívül (magyar nyelv és irodalom, történelem, matek, természet, nevelési ismeretek, gazdasági földrajz, vegytan, természettan, természetrajz) megismerik a szövetkezést és a mezőgazdasági szövetkezők a korszerű gazdasági életben szét, gyümölcs, zöldség, virág és díszkertészet, szőlőművelés, stb. A berendezendő gazdasági udvarban lehetőséggel, szertes és angolnyelvtanyszerelő, a baromfi telepen és a méhészetben is nyelnek oktatást és megjelölő gyakorlatot. Helyzetes tantervvel, valamint angol, német, francia, orosz (egyszerű polgári konyha, áruipari és előéleti, háztartási) és olasz konyha (szövetkező), továbbá szabadtanulást (kert és női kézművesek, cseresznye és gyümölcsök, leánybarnák, szőlés és ágyasművelés készítése).

Rezdőkivűl tananyag: Német nyelv, gyors- és gépirás, kártyák, zene és tánc. Fenti tanrend figyelmes átvezése mindenkit meggyőzhet ezen iskola

kitűnő gyakorlati céljáról és általános középiskolai értékéről.

Hogy volna megoldható ez a kérdés Cseledeimőkiön?

Természetesen évente egy-egy osztályt kellene megnyitni. Tehát az első évben az V-iknek megfelelő 1-5, második évben a VI-iknak megfelelő 1-6 és így tovább fokozatosan a többi osztályt. Ez két-ötök ből látszik célszerűnek. Elsősorban költségvetésig elhelyezés. Tanterv kidolgozása szempontjából könyvből az osztályok fontosabb felépítése, másrészt önmagában kell felmutatni ezen iskolának létezésének emelkedettségével életképességét.

Kapóra jön itt a most épült fali mezőgazdasági iskolának új épülete, melyben két évfolyam lenne elhelyezhető, azonban kellő számú tanterv híján csak egy évfolyam működik, így egyelőre az első osztályt itt lehetne elhelyezni. Ugyancsak kedvezően esne lába a szakiskolának Cseledeimőkiön létesítendő és már ez évben művelés alá eső mintagazdaságra és kertészetre. A kezdeti nehézségek tanterv szempontjából is át lehetne bízni úgy, hogy a középiskolai közismereti tanterv gyakorlati előadhatók a helybeli áll. polgári főiskola szaktanfárra, míg a kifejezetten gyakorlati tanterveket a helybeli téli gazdasági szakiskola megfelelően képesíteli taneről. Természetesen a még hiányzó tantervök állami pótlásával.

Az iskola kereteinek természetes fejlődésével felmerül a másik kérdés, hol helyezhetnénk el végülénnyesen az iskolát? A helybeli fiú polgári iskola állami épülete úgy épült, hogy arra bármikor egyszerűen a fiúk emelése, egy második emeleti építéssel. Itt megjelölő állami be-ruházással és teljes értékű. IV. osztály, így irányu középiskolának minden igényét, korszerűen is lehetne elégeitni.

Kapóra jonne még jelenben az a körülmény is, hogy az új irányu iskolák csak részben tartoznak a Kollomszintérium fenntartásá alá, inkább a Földművelésügyi Minisztérium hatáskörébe, hol most a milliárdos beruházási program keretében arra illetékesek készítték és megterölt utánlárával ez könnyen elérhető lenne.

Az a városi fiúkat ezeket az iskolákat megkapni, amelyek közül a korszerű gondolat megtervezését először jár majd udán. Nem szabad elvárni, a jövőre is kell gondolniuk! A jövendő magyarság diákjaitra kell előkészíteni a jobb tanulási lehetőségeit és elhelyezkedéséről, mindnyájunk kötelessége gondoskodni.

Nagyközelembőlnek is csak előnyre válnék, ha így irányu intézmény tudna felni köztük biztosítani. A tanulási év alatt 4-5 személyre tudna felni diákok engedni, ki szempontja fázisú újára Pépára, Sombathelyre, sőt még Jánosbárára is, nem is szöve más városokban található gyermekeikről. Ezek is szép számmal költik el azt a pénzhi havonta idegen iskola centrumokban, amelyet itt is megfogalmazhatnánk megfelelő iskola esetén. Anyagilag is forgalmat jelentene a köznevelési iparnak, kereskedelemnek, élelmiszeriparnak, stb.

Kapjuk el a korszerű gondolatot, járjunk udán, mert kétszer cselekszik az, aki gyorsan cselekszik.

Könyv, papír és írószert: Cseledeimőkiön a Turonál, Sárváron Tóth Károlynál...

Vasúti szerencsétlenség a cseledeimőki-eszterházi vonalon

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A Győr-Sopron-Ebenfurti Vasúti cseledeimőki-eszterházi vonalon június 30-án este 18 óra 20 perc körül időben a Cseledeimőki-Eszterháza felé közlekedő 218. számú motorosvonat felkötés következtében Váncsák állomáson nem tudott megállni. Az állomáson állító motorosvonat az állomás felé a nyílt pályán ellenirányból haladó 231. számú vezegyesvonatba beleütközött, noha a vezegyesvonat mozdonyvezetője ellentétező megállította és utátráfel megindította vonatát. Az ütközésközé során a motorvonat 4 utasa meghalt, a 80 sídályos sebesült pedig beszállították egy Cseledeimőki-ről indított mentővonattal, valamint cseledeimőki, pápai és káspári mentőautókkal a cseledeimőki kórházba. A szerencsétlenség okának pontos megállapítására azonnal megindították a vizsgálatot. Azóta a súlyosan sebesültek közül még 4 halt meg.

Legyen világosság!

Nemrégben zsidó munkaszolgálatosok sorozatait az ablakom előtt, előfőben a városban, így nagy szenzáció volt a főmelegnek. Egyik asztronon azonban ilyen számlázásra fakadt: szegények! - Isten ereket nem erre a munkára teremtette!

Nos, a kormány törvényjavaslatát foglalkozik, melynek tárgya: zsidó nem alkalmazhatnák magyar cseledeimőki, legalább is 45 éven alult nem. Ebből pedig az érdekelik, hogy nekik kell végeznők azokat a munkákat, amiket eddig csak a polgok végeztek. A zsidó nagyszágúknak is meg kell fogadni a mosogató rongyot, a főmosó rongyot, ha a piszkóit nem akarnak még áthatóbb szagot maguk körül. Igen igen nagy örömet jelent ez a készülő intézkedés a doigózt magyarság számára. Azt jelenti er, hogy népünk fiataljainak legjava nem fogja legeszebb éveit zsidó családok szolgálatában mint rabzolga elölten. Nem lesz köztük zsidó tolokodásnak. Jól emléksznők a gazdasági válság még pontján havi 10-12 pengőért is kenyélen volt elmenni szolgálni a magyar falusi lány, ha éhen nem akart pusztulni az éhez családokkal, a sikor rendez divat volt úgy szerződnie leányainkat, hogy a munka mellett egyéb célokra is felhasználható legyen.

Es a testi közszórátlóság megsznők ezzel a rendelkezéssel. Tudjuk, hogy ez még mindig nem megoldása a zsidókérdésnek, de örömmel vesszük a kormányzat valamennyi idevőg intézkedését. Majd jön a többi is szép lassan. S ha győznek a legvereseit, akkor a zsidóság szépen kielepölhet a világ más pontjára, önálló, szabad s ha telszik, akár „demokratikus” életet élni.

Iskola a magyarságra!

A magyarságnak sok kérdése van, amit meg kell oldania. A mai fiatal nemzedékre gyönyörű feladat vár: *újd. magyarrá építeni* ezt az országot. Ha belegendolunk ebbe az értségi feladatba, nyugodtan búcsút mondhatunk egy életformának. Egy olyan életformának, amelynek egy része kuglancsokból áll, másrésze kárpácsiakban, harmadik része pedig bátkeremben ment vége. A minap egy fiatalember kérdi a másikat: *jósszáncsiakoliba?* Dehogy megyek, inkább megyek repülni! Egészésgye szemlélet nyilvánított meg ebben a válaszában. Elmulat azok az állótálagos szép idők, amikor a tánc és a „beje hája dorobozás igen lényeges szerepet játszott az ember életében. Ma már mindinkább csak mint művészet, ön szemlélet az ország vezető rétegében, illetve azok életében, akik öntudatosan készül-

nek népünk vezetésére. De ezeknek eszükbe sem jut visszaszárni az elmúlt szép idők, amikor a nép felett, mint a méhradszák a pirátok felett, szemlél sem tudva életük nyomorúságáról, nem gondolta a nép felmentésére, az ország súlyos kérdésének komoly megoldására. Az az illúzió, amelyik látja ma a bajokat, s tudatosan szakti a filiszteres élet-szemlélettel, a Bolvai kollegium növendékét, a népfőiskolát, levante egyesületek ifjúságát és leánysegeret, merőben új szemlélettel készöl építeni a népi Magyarországot fellegvárát. Magavé teszi népünk és márvétségünk legrebb akcióit, mely szociális érzéket eszített el, tisztában van a faji öntudattal. Ez az illúzió, amely nem az antiszociális élet közösségellenes megatartását hordja kelteben, igenis méltó arra, hogy minden ponton megszáljon, ahol a magyarság ügyét illetik legyen az bármilyen kicsiny vagy nagy pontja is a magyar életnek. Hogy irányítsa a falu szellemi és anyagi életét, hogy vezesse a gazdasági életet, irányítsa a divatot, példájával nevelje az utána következő generációt, hogy még tovább érjen a szolgálatban, az eredmények felmutatásában.

IRODALOM

Nyár

Írta: Bárdosy Németh János.

Terített asztal a menyő, a szél, mint kőnyű legyérő lebeg a földönköz fölött.

Bokros alsó, vad paraj, a pipacs, mint kassza társai rókát, rikólt és füstölt.

A kenyér hája szára már, bonja mellett a drága nyár, die parafózt, ringató.

Minden oly porzó, vad meleg, zúmmogókat a völgyek és legyek, claszik medrében a tó.

Egy kövér ringló nagy szemre, a vágófi mintha cserepbe, a nap felé meregn bután.

Tikkadtan, lustán szultogom, meghalni nekem nincs okom, e napraforgó délután.

Köszönet.

A zsidókérdésről írt cikknek a Cseledeimőki Hírlapban való megjelenése alkalmából igen sokan biztositókat együttérzésükről. Tekintettel arra, hogy mindenkinek éppen a velem egybütérők igen nagy száma miatt nem mondhatók külön-külön köszönetet, e helyről köszöndöm meg figyelmeiket.

Hozzáfas ödvözléssel
Bálint György
példában.

A MI-KÖNYVÜNK

A mi Széchenyink

Ilyen című tanulmányja jelent meg lapunk megtekintésén. dr. Péter Ernőnek. Magvas cíkeivel elég egyk...
Ilyen című tanulmányja jelent meg lapunk megtekintésén. dr. Péter Ernőnek. Magvas cíkeivel elég egyk...
Ilyen című tanulmányja jelent meg lapunk megtekintésén. dr. Péter Ernőnek. Magvas cíkeivel elég egyk...

Hírek a bolsevikai zsidó frontról...

Legutóbbi közleményeinkkel kapcsolatosan többen kérdést intéztek hozzánk arra vonatkozólag, hogy mi is az a kóser tej. Nem vagyunk szakavatottak a sakterek és rabbiik világában, így csupán idevágóan a következő állatokat közöljük: a rózsakétdal-hal-elmsulid, hajdani IBUSz megbíróit, a „Hungaria” szikviznyár apéditársokot s tulajdonos, reggel négy óra körül ismét kérésnapjára és „kitalál” delnyagot irányban. Az illető majorban mindenképp szemlélet tart a keresztény magyar béresek mosakodása körül. Ő aki — amint mondanál szokás: a falhoz csapnak. hát... — erősen vigyázva a vízbiztonság, szappanoszok kelő mérlektől beállításra. Aztán kizárólag a saját — más mint a kóser — cébra használt deszkák kimosásánál örökösök égre szemekkel a feketeszék. A főelvigyázottság még csak ezután következik. Nem is annyira a ténthőgyenek kellő megfigyelés az aggodalmaskodás központja, hanem sokkal inkább afeletti rettegés, hogy a fejlet végző cseledek újra valamiképp meg ne érinsse a tejet. Keresztények kell érinsse ugyanis „iszlatilansná”, azaz hibáz zsidó számrá undorítóná teszi ezt a folyadékot. Amennyiben az a vélelennél előfordulna, úgy a dezas iratimál állónik a keresztényeknek szánt édenyökbe és a kósr- tejléles ismét kézdődik elhőri mindaddig, amíg Gazdica girhes vidékének meg férhesebb ivadéka meliónak találja a zsebéreket feltalvesérei állapotára... Es ezektől ugyebár akadnak meg olyanok, akik elléitelt az a nemzet, mert ki kell faggesztani a plakatokat: Ne káromkodj!

A Hírelt Újság írja: „A magyarság nem azért hoz súlyos veréldozatot, hogy ismét zsidó paktányrodalom szakadon ránk... nincs a zsidóság számára más, mint távozás vagy megsemmisítés... mi keresztények és zsidók hírvánok, hogy valamennyi zsidó — és on a boldog zsidóparadicsomba. — A magunk érdekében és a zsidóság javára is cselekszünk tehát, amikor kérjük a kormányt, hogy oldja meg a zsidóság veszedelmes megállításával előáll komoly helyzetet a gettóval és sárgafolttal”.

Camille Maucclair híres francia író véleménye szerint a liberális zsidó befolyás alatt álló Amerikai Egyesült Államok az angol világbirodalom szétbontását várják, hogy Kanadára s egyéb angol javakra rátehesse kezét.

Erekejtőtt egy kőhárvános hadaló keresztül az imolai vasárnap. Honvéd sebesülteket horott. A Nyitárhídnál a vonat alaktól egy kis regénylábore léve egyik sebesült honvéd lábore levelezőlapot dobott ki, melyre ez volt írásra: 24 éves vagyok, két apró gyermekem van. Féltámadt a földnek átázódott zsidó partizánoktól vívott harcban elesetttem. Mi valamennyien a zsidó partizánok áldozatai vagyunk! Így szereztek a zsidókat! A sbe súllásállítónovat alaktól kidobott levelezőlapot egy arra vésőldó társaság vette fel.

Amint a Budapesti Közlöny hivatalosan közli — zsidó nem lehet sem házféltgyelő, sem házigondnok. Jobban örülnék, hogyha nálainzadonos sem lehetne már zsidó!

A zsidók külön megadótatásait kérték a fővárosi közbizg, biz. bizélen.

A kemensaljai evang. egyházmegyei közgyűlése

A kemensaljai evangélikus egyházmegye 1942. évi közgyűléseit Ceöldömölkön tartotta. A gyámintézet istentiszteleten Kovács István csónegyelkés hirdette az igét, hangszólyván igehirdetésében, hogy a mai emberben sok fogyatkozás van. A baj ott van, hogy ezt a fogyatkozást legelőbb ember nem látja sajátmagában és éppen ezért nem is akar töle megszabadulni. Csak Krisztus igéje, az evangéliumban veletti hit tökéletes embereket kialakítant.

A gyámintézet istentisztelet után kezdetét vette a közgyűlés, amelyen kollai Vidos Dániel egyházmegyei felügyelő megnyitójában arra mutatott rá, hogy a mai kor tettelektövelet és nem szép szölamokat. Az az érlelés térsi, aki kevés beszéddel is sovát tesz, akinél a telet beszélnék. Udvozóld dr. Ostly Lejt, abból az alkalomból, hogy kormányzó urunk közeléi munkásságának elismeréséül a m. királyi líkos tanácsosi címét adományozta neki. Únán Molnár János esperes teile megévi jelentését. Bevelelt beszédében utalt a mai világhelyzetre. Háborónak élünk. Ezt az egyházaknak is tudomásul kell venni. A háború tudomást nem vételeit a háború kitörésé és dühöngésé nem lehet meg történeté lenni. Az egyházakra háboróban és kékeben ugyanaz a feladat vár: hirdetni isten evangéliumát. Súlyos, nehéz időkeben élünk — folytatta beszédét az esperes — ezt mindenki érzi. Az idők megsulyosbodásának okát azonban ki másban látja. Az idő megnevezésédecsenek oka a bűn. Ez váltotta ki a háborút is. Bűnöl megzababdantit pedig Krisztuson kívül senki sem tud. A mai idők terhéből, súlyított egyedül Krisztus tudja megszabadítani az embert. Az egyház feladata tehát ma is ugyanaz, mint volt békében: odavetelni az embereket Krisztushoz.

A nagy figyelemmel végighallgatott beszéd után került sor az esperes jelentés elfogadására és tárgyalására. Az említett érben terült vissza az egyházmagyabzba a háború után alvesselté alólendvni gyűlékezést és szörványbore. Örömmel üdvözölte a közgyűlést a visszatért alólendvni gyűlékezést lelékeszt, Székely Sándor, aki az elszökés ideje alatt is hitet tett magyarsága és evangélikussága melletti. Az egyházmegye szeretéit maile a viszszereti gyűlékezést írtát az ezzer pengő adomány, amit az egyházmegye gyűlékezetelek gyűlékezése a visszatért egyházközség segélyezésére fordították.

Kiss Gyula egyházmegyei ifjúsági lelékes jelentésében kiemelte, hogy az állam is észrevette, hogy a hitettség az evangélium hirdetésénélkül nem lehet nevelni. Új embereket csak az evangélium hirdetésé által lehetnek. Az egyházaknak ki kell venni a részét az ifjúság neveléséből.

Únán az egyházmegyei Gyámintézet tartotta meg közgyűlést, melyterház Sándor kemensaljai felkés elnökkel. Kollai Vidos József világi elnök megbízására lejárta, elsőki tisztelő lemondott, helyette a közgyűlést egy lelékeséssel kollai Vidos Dániel Gyámintézet elnöknek, a megbeszélte legyűző tisztizgőre pedig Papp Sándor sörmjént tanított választotta meg.

A közgyűlést az igen nagy számban össejőző egyházközségi vezetők jelenlével délután 1 órakor ért véget.

CELDÖMÖLKI HÍRLAP

Előfizetőinkhez!

A mai számunkat egyidejűleg érteitjűk a nem Ceöldömölkön lakó azon előfizetőink, akik még az 1942 első félévig hátrahátréban vannak, azonkívül az 1942. évi második félére zsidó előfizetőinket nem fizették be.

Nagyon kérjük mindazon előfizetőinket, akik részére értesítőlapon mellékeltek, hogy a feltevérti össejőző hozsák mlékössé befizeti a hátrahátréjukat. Tekintettel a mai nehéz gazdasági viszonyokra, mi is csak úgy tudunk áldozatokot hozni lapunk fenntartására, ha az igen drágát előfizetőink is odabátatják, hogy úgy hátrahátrékat mint december hó 31-ig járó előfizetőket hozsák befizetik.

Remélve, hogy kértünk megértő magyarral léreke talat, maradjunk

hazafias tisztellett: CELLDÖMÖLKI HÍRLAP Kiadóhivatala.

Áttelegetésnek a Szent Benedek-rendben. Kelemen Krisztozom pannonbairi főpáti kibocsátója a rendházak elhelyezéséről zsidók rendelkezését. A rendelkezés Ceöldömölköt is érinti. A dömölki apátiságból ugyanis Estergomba kerül tanárunk Serédi György hitoktatási és segédelőlék. Helyébe Jón Porroslai Valerian bencésatár Estergomba. Ugyancsak a dömölki apátiság tagja Jancz Gostonyi Nándor jószágkormányzó. Bán Gualbert János egykori ceöldömölki piébános pedig nyugalmoban déli vízszu Ceöldömölkre. Amikor szeretélt köszöntők az apátiság új tagjait, szejálattal vesszük tudomásul Serédi György távozását. Szívóbi kívánjuk, hogy éj állomáshelyén is legyen az ifjúságnak olyan lelkes vezetője, mint amilyenek Ceöldömölkben megismerték és megszerették.

Mária Kongreganata tanfolyamon Szombathelyen. A Mária Kongregáció egyházmegyei vezetőlége Szombathelyen háromnapos tanfolyamot rendezett a veszők részére. A pompás tárgyzavonban tanfolyamozó a ceöldömölki feloldi Leányok Kongregációját Csikány Mária, Kiss Erzsébet és Rizsi Mária képviselék.

Ötárgegyesületi imáor. A július havi öllégyesületi imáorát 5-én, vasárnap délután 3 órakor tartják meg az apátisági templomban.

Csaplán falidőrtől bisevezés. A földművelésügyi miniszter kollai Vidos Dániel kormánybírói össej, mersével földbírókat a járás egész területére csaplán falidőrtől nevezte ki.

ELADÓ

Dokt. új hátrahátré mellékelésben, az, deklarációt lehet a d a ki evangélikus gondoskodni.

Honvéd legénységű áldólt a Sághegyre. A bteén Ceöldömölkön volt dolgom s mitán idejében elvégeztem és mivel továbbem írtam még a Sághegyre, elhalmoztam, hogy azt megemzem. Bekelaudoztam a Baxathibányra és környéké. Láttam a bonyai tulajdonos képező gyönyörű parkba költözött villát, s mindjárt eszembe jutott, hogy meonyira alkalmas volna ezen nem lakott szép épület-honvéd-legendáris szörvényhája. Hiszen gróf Esterházy Tamás pápai főudvaros az elmúlt napokban ajánlotta fel ezen célra pápai Várkertészt. Ezután hírom fel az állatkezes hadúsgok figyelmét, hogy foglalkozzunk ezzel a gondolattal, s vegyék igénybe ezen használaton kívüli föld, illetve nem lakott épületet a harcúeren élet-halál harcot vívó honvédek részére. Egy igaz magyar természetbárd.

Jól sikerült a Legénygyűlést Balatonon kirándulásra

Péter-Pál ünnepeén hajnalban Balatonon kirándulásra indult a ceöldömölki Legénygyűlés 22 tagja dr. Nemes Vezsel példabón és Horváth Lajos tanító vezetésevel. A kirándulás első célpontja a topolcai tavarsarhang megtekintése volt. A topolcai Legénygyűlés egyházi és világi vezetője az állomáson várta a ceöldömölki csoportot és személyesen vezette el a magyar főldnek remak helyére: a tavas barlanghoz. A kirándulók figyelemmel hallgatták a szakaszor magyarzatot és sokat gyönyörködtek a barlang természet szépségeiben. Topolcáról Kesztelybe utazott a kiránduló csoport. Itt dr. Nemes Vezsel a karmeliták gyönyörű templomában szemléstét mondott. Miac után megtekintették a Balatoni Múzeumot, megfőrdtek a Helikon strandon. Innét hajlók átmenetek Badacsonyra, megnézték Kislalud Sándor házát és kedélyesen időztek a badacsonyi „szürke barát” társaságban. Kélelmes emlékekkel tértek haza a legények a szép útról.

